Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
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Turm 170 HC Turm 120 HC

tower / le mat tower / le mat MaRstab 1 : 370

max. 52,5 m max. 524 m scale / echelle
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Hubhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 170 HC 120 HC
avec mat
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Turmstiicke e
plus tower &
sections E <+
plus éléments &
de mat S
0 m 12,4
1 149
2 13,1 17,4
3 15,6 19,9
4 18,1 22,4
7] 20,6 249
6 231 274
7 25,6 29,9
8 28,1 324
9 30,6 34,9
10 33,1 37.4
1 35,6 39.9
12 38,1 42 4
13 40,6 44.9
14 431 47 4
15 45,6 49,9
16 48,17 52,4*
Innenkurvenradius 85m 8,5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fihrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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mit Turm
with tower
avec mat 71 Ec
Anzahl der {
Turmstiicke ®
Number ) | E @ 2.7.m
of tower () @ ® 4 e B i 1
sections g e I
Normnbre o i B . « qE
d'éléments e o | e = % 1 Sl |EL
de méat gi.l =1 2] = {%7,_ ... S
&m 19m 38 mpﬂ%ﬁ +3,8 mH;QI._.E 'g 4‘)/,':'71/'2’?0"/4 | 46 m I——I 1,3 m +3,8 rn-l

1 m 63 m 6,1 m 53 m 11,1 m 62

2 1 12,3 12,1 11,3 171 12,2

3 18,3 18,1 17,3 23,1 18,2

4 2 24.3 241 233 29,1 242

5 30,3 30,1 : 29,3 35,1 30,2

6 3 36,3 36,1 36, 363 411 -

* 4+ Grundturmstiick
42m | 42m 40,5 40,3 40,7 405 39,5 453 34,3

* Fir die maximale Hakenhéhe ist das 4,2 m lange Grundturmstiick erforderlich. / The 4.2 m lon
maximum hook height. / Pour obtenir la hauteur sous crochet maxi, il faut monter I'élément de

Avusladun
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base tower section is necessary to achieve

und Tragfdahigkeit

mgt de base d'une longueur de 4,2 m.

Radivus and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche m/kg
250 | 276 | 200 |334 PB50[37,0 |392 [41,0]43.0 |45,0
m r
450 (r=467) 3000 [ 2700 | 2550 | 2150 [2030 [1900 [ 1770 [1680 [ 1590 [1500
392 (r=409) 3000 | 2890 | 2720 | 2300 [2180 [2040 [ 1900
334 (r=351) 3000 | 3000 | 29050 | 2500
276 (r=293) 3000 | 3000
% % 15,0 [17,0 | 19,0 |21,0 |230 [250 | 276 | 290 | 334 [350(37.0 | 39,2 [41,0 (43,0 |45,0
m r v}
450 (r=46,7) 2;525"3 g;‘na"‘-? 5460 | 4640 [ 4030 | 3550 | 3160 2840 | 2500 | 2350 | 1950 |1830 | 1700 | 1570 |1480 | 1390 [ 1300
392 (r=40,9) gg;” S0 | 5600 | 4960 (4310 3800 |3380 (3050 | 2600 | 2520 | 2100 [1980 [ 1840 | 1700
334 (r=0351) | 24 265 %‘5-5 5600 | 5390 | 4690 [4130 |3690 [3320 | 2030 | 2750 | 2300
216 (r=293) [ 500?® | Zo'™® | 5600 [ 5600 | 5090 4500 [4020 [3620 | 3200
Tragféhigk. kg 5600 - ~ : -
Capacity 5500 \\\\; | | I
Charge \\\ \ + i |
4000 N I | |
il RQ | | ‘
\x\‘\h : I
2800 — [ i
— ]
. = |
""'“'--—-.""“'-__:.
—-‘-‘_-_-"‘—---_..
1000
0
Ausl. / Rad./Port. m 15,0 276 334 39,2 45,0



Geschwindigkeiten

Speeds
Vitesses

Hubwerk Stufe
Hoist gear Step kg m/min
Mécanisme de Ievage Cran

1 U/min
P 0,85 sl./min 5,0 kW 22,0/18,0/4,0 kW, KL,
tr./min Hubhdhe mit LS-Trommel
(4 Lagen) 60,0 m
Hoisting height with
LS-drum (4 layers)

76
.| 3000 2800 353
- 70,0
Hauteur sous crochet
avec enrouleur LS

1700 T 1700
(4 couches)

8,0/29,1/54,0m/min | 3,0 kW
g ] 5600 3.9
5600 7.6
00 50

3000 L J 2800

CIN —

T P —

20,0/17,5 kW, SL + WSB

)
=31 2x2,0 kW (
25,0 m/min 2 x 3,0 kW (120 HC) (4 Lagen) 60,0 m
2x7.5kW (170 HC) Hoisting height with

kW (71 EC) Hubhohe mit LS-Trommel
K 1 | 2800 35/353
- LS-drum (4 layers) 2 1h A
Hauteur sous crochet
avec enrouleur LS
(4 couches)
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk
Power requirement, upper pag ac(;ist gear | :
Puissance requise,partie supérieure canisme de l[evage
ittt 1 | || 8600 1.7/17.7
2 +| 2800 35,5
kW 28,0 30,0 b
kVA 29,0 40,0
Kolli-Li
olli-Liste
-
Packing list
L]
Liste de colisage
U rtof *
Kranoberteil 50t e Lm B(m)  H(m) kg
s 3‘;‘;- Komplettkrankopf = i
Rep. (Qté One-piece machine deck 12,00 2,44 2,38 9000
1 1 Téte de grue :
2 1 Ubsrgangsstick | 120HC 2,41 2,30 2,21 2560
sy inederies E D | 170HC 2,41 2,50 2.30 2750
rongon de conversation £ —p -

3 1 Kabine mit Podest i
Cabin with platform e 3,10 1,30 2,20 610
Cabine ave plate-forme i

4 1 Drehbiihne Kpl. il
Slewing platform cpl. . ] 4,20 1,80 1,97 3280
Partie tournante cpl. =,

5 1 Turmspitze

Tower head section & E:J 4,55 1,00 1,35 575
Porte-flache

6 1 Gegenausleger kpl,
Colnter-jib opl. ﬁ} L) 1220 130 2,32 4070
Contre-fleche cpl. | v
7 1 Ausleger-Anlenkstick -
Jib heel section A AVAVAVAVAVAVAVAVA'S éT 12,00 097 0,96 ® 1300
Pied de fléche
& Ausleger-Zwischenstiick m J S0 0,97 0,96 2 T
1 : : 12,00 0,97 0,96 3 1200
Intermediate jib section
1 : A et e 6,02 0,97 0,96 @ 342
" Elémeant intermédiaire de fléche 602 0.97 0,96 ® 280

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225




